

本报主办第七届北方茶博会在济南舜耕国际会展中心开幕

# 快来茶博会品茗选茶吧

本报济南8月7日讯(记者王倩) 现在这个季节,喝什么茶叶最合适?要想买到当下流行的白茶、普洱茶,又应该去哪里呢?7日开始,在济南舜耕国际会展中心,由本报主办、齐鲁晚报天一会展有限公司承办的第七届中国北方茶业交易博览会暨紫砂艺术节(以下简称北方茶博会)拉开帷幕,爱茶的市民赶紧来逛逛啦!

## 300多家茶企参展 包你买到好茶

7日上午,虽然不是休息日,但济南舜耕国际会展中心的茶博会现场已是熙熙攘攘的人群。现场阵阵茶香飘来,沁入肺腑。

在江南茶仓展柜前,记者看到展柜装修成一个圆形茶仓的形状,围着茶仓周边,十多种茶叶展区将其围绕其中。来自新疆的山东籍茶商代衍民正在为市民介绍他们的新疆枣茶。据代衍民介绍,枣芽茶是用枣树开春时短时间嫩芽叶,采摘之后制作成茶。经过检测,枣芽茶的维生素C含量比一般茶叶都要高,而且枣芽茶还有安神、助眠的功效。

“目前,在新疆,总共种植了10万亩枣树,每年枣芽茶原材料产量在4000—5000吨,枣芽茶目前在山东销售情况不错。”代衍民边介绍边倒上了一杯刚刚沏好的枣芽茶。记者品了一口,发现茶香醇厚,而且茶



7日,部分市民在茶博会上选购茶叶。 本报记者 王倩 摄

香中还带着一股特殊的枣花香。

随后,记者又来到贵州凤冈县在茶博会上设置的展台前,凤冈县政府副县长唐隆强亲自为贵州茶做起了推介,“我们贵州生态好,种植出来的茶叶也通过了有机认证,而且我们凤冈的茶叶硒、锌的含量也比较高,是茶之上品。”

据了解,本届展会吸引了云南、贵州、江西、山东、安徽、福建、浙江等国内茶叶大省和产茶名区300多家茶企参展,济南茶仓、三千茶农、老同志、津乔普洱、福今茶业、有朋茶庄等众多知名茶企也来济南参展。

## 现场制作紫砂壶 不乏大师作品

在茶博会的二楼紫砂展区,则吸引了更多饮茶爱好者前来淘紫砂壶。记者在二楼紫砂展区转了一圈,可以用“三多”来形容,那就是紫砂工艺师多、紫砂作品多,参观人群多。

在紫砂展区内,记者看到两名紫砂壶制作人员在现场用红泥制作紫砂壶,其中一名制作人员在加工好的泥料和粉料中,调入一定大小及比例的砂纸颗粒,以提高颗粒密度。而另一名制作人员则将红

泥平铺在一个转盘上,进行手工制作。

“之前,只是看到过成品紫砂壶,还真没有看过现场制作,茶博会真是让我开眼界了。”市民吴先生笑着说,他在其中一个展位上还看中了一个紫砂壶,观看完之后打算把它买回家。

此次紫砂艺术节精品汇聚,其中既有适合市民品茗颇具实用功能的紫砂壶,又有适合把玩和收藏价值的中、高档艺术精品,市民在这里可以看到大师的精品、适合收藏的工艺师力作、潜力十足的助工和工艺美术师的作品。

## 我省旱情严重 19万人饮水难

本报济南8月7日讯(记者张榕博 实习生吴霞) 7日,记者从省民政厅获悉,截至8月7日,我省因旱灾经济损失已达到39亿元,农作物绝收面积占全国旱灾损失的近十分之一。虽然近期部分地区降雨缓解旱情,但仍有19.5万人饮水需求困难。

记者了解到,从7月24日潍坊、烟台、临沂等地出现旱情以来,截至8月7日,我省干旱受灾地区已从5市21个县(市、区)增加到8市29个县(市、区),受灾人数也达到最多576万人。其中,目前我省仍有24.2万人因旱需生活救助,其中因旱饮水困难需救助19.5万人;2.8万头(只)大牲畜饮水困难;农作物受灾面积565.5千公顷,其中绝收73.9千公顷,占全国十三个省份农作物绝收面积613.8千公顷的近十分之一,灾情损失仅次于河南,而从7月24日至8月7日,平均一周我省因旱灾损失就接近亿元,目前已直接经济损失38.8亿元。

我省吨粮县之一的济宁兖州区小孟镇农技站站长王冠英告诉记者,由于夏粮丰收,农户都增加了秋粮种植投入,因此目前受到干旱影响也较大。

据省民政厅介绍,6月下旬以来,山东全省平均降雨量46.5毫米,为1951年以来同期第三低值,部分地区出现人畜饮水困难,农作物减产。目前,省民政厅派出工作组赴潍坊、临沂等地核查灾情,协助开展救灾工作。另据了解,由于南四湖水位持续下降,周边环境出现危机,国家防总决定通过南水北调东线工程从长江向南四湖实施生态应急调水,水量为0.8亿立方米,历时20天。

# 羡4.97亿大奖,购彩误入陷阱

## 淄博一彩民幻想暴富,网络购彩陷连环套被骗近3万元

本报淄博8月7日讯(记者刘光斌 通讯员彭延群 宋国华) 近日,淄博一彩民独中体彩4.97亿元大奖的消息引起全社会关注,也激发了不少彩民的购彩热情。其中淄博张店一位彩民头脑过于发热,轻信了网络流传的“中奖号码预测秘笈”,反而赔了3万元。

6日,这位来自张店的彩民王先生向张店公安分局崔军派出所报案,称自己在购买彩票时,被一伙自称可以预测中奖号码的团伙诈骗近3万元。“看到那个中了4.97亿的消息后,我从网上买了一本彩票选号秘笈,觉得凭这本秘笈,自己也能

中大奖。”原来,王先生凭借手机搜索引擎发现一个销售双色球选号秘笈的网站,价格只有360元。抱着侥幸心理,王先生网购了该秘笈。按照秘笈中所带光盘的数字预测系统,发现前几期的中奖号码基本都已预测中。而这时,网站的销售人员也开始主动联系王先生,称中奖后可以四六分成。

“我跟销售方联系,他们先让我打3期的保证金9000元,说这样我的资料才会被福彩公司信息中心采集。”当天下午,王先生又接到一个自称福彩中心工作人员的电话,要求自己再给对方汇款9800元开通个人账

号系统,而王先生也按照对方要求予以了汇款。

8月6日,王先生终于接到“福彩中心工作人员”的来电,称自己的准备工作已经完成,下一步正式进入选号阶段,“但他们要求我再往指定账号汇款12000元,并承诺会让我中10注。”王先生觉得太贵,便与对方商量,先期汇款9000元。然而当自己通过银行ATM机给对方汇款后,中奖号码却迟迟未发送,“我拨打他们的电话,但已经显示关机了。”王先生顿觉蹊跷,便立即赶到派出所进行报案。经计算,王先生先后给对方汇款28160元。而目前,警方已经针对此案展开调查。

## 提个醒儿 警惕中奖预测 大多存在风险

记者在网络上搜索“中奖预测”,发现提供中奖号码预测的网站不在少数,而其中一部分网站也已被安全浏览器标记为“存在风险”。民警提醒广大市民,“随着网络技术的成熟,彩票诈骗手段也呈现出不断翻新的趋势,市民一定要提高警惕,看到类似预测中奖号码的字样时,不要轻信天上会掉馅饼,小心被骗。” 本报记者 刘光斌

主治: 婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)

### 血管瘤医院

济南

0531-89002222  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnxgl120.com

主治: 哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

### 哮喘病医院

济南

0531-66621111  
济南市英雄山路412号  
www.jnxcbyy.com

主治: 生殖健康与不孕症专业

### 嘉乐不孕症医院

济南

0531-6777 7777  
地址: 济南市玉函路、土屋路交叉口  
www.jn1212.com

主治: 腰椎间盘突出、股骨头坏死、强直性脊柱炎

### 骨科医院

济南

0531-67966666  
济南市英雄山路36号  
www.jngk.cn

主治: 失眠抑郁精神疾病心理疾病

### 神康医院

济南

0531-88120120  
济南市历下区工业南路41号  
www.jnksyy.com

专治: 银屑病 皮炎 湿疹 青胎记 红胎记等

### 现代皮肤病医院

济南

0531-81956555  
济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米)  
www.sdpfbyy.net